

## ZAKLJUČAK

s 5. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Vodice

**Sjednica je održana 20.9.2021. u utorak u zbornici Škole s početkom u 18:30 sati**

### **Nazočni članovi Školskog odbora:**

gđa. Maja Mrvica – predstavnik Učiteljskog vijeća  
gđa. Marina Grubelić – predstavnica Učiteljskog vijeća  
gđa. Ana Bulat - predstavnica Skupa djelatnika Škole  
g. Ante Alfirev – predstavnik osnivača Škole  
gđa. Kristina Vukošić Popov – predstavnica osnivača Škole  
gđa. Ivana Skočić – predstavnica osnivača Škole

G. Ivan Skočić – predstavnik Vijeća roditelja, nije nazočan sjednici ŠO s obzirom da je navedeni postao djelatnik Osnovne škole Vodice s danom 1. rujna 2021. te kao djelatnik Škole ne može biti članom ŠO imenovanim od strane Vijeća roditelja.

Predsjedava: gđa. Maja Mrvica, predsjednica Školskog odbora

Zapisničar: Karmen Roca, tajnica Škole

Nakon što je gđa. Maja Mrvica pozdravila prisutne i utvrdila da postoji kvorum, predložila je sljedeći dnevni red:

### **DNEVNI RED**

1. Usvajanje zapisnika s treće i četvrte sjednice
2. Prijedlog Statuta
3. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto **učitelj/ica hrvatskog jezika** – na određeno i nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno, zamjena za roditeljski dopust)
4. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto **učitelj/ica engleskog jezika** – na neodređeno i nepuno radno vrijeme (11 sati tjedno)
5. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto **učitelj/ica geografije** – na neodređeno i nepuno radno vrijeme (7 sati tjedno)
6. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto **učitelj/ica informatike** – na neodređeno i nepuno radno vrijeme (11 sati tjedno)

Predsjednica Školskog odbora gđa. Maja Mrvica predložila je dopunu dnevnog reda:

7. Razno

Predsjednica ŠO stavlja na glasovanje predloženi dnevni red.

**Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.**

### **Ad.1. Usvajanje zapisnika s treće i četvrte sjednice**

Usvaja se i prihvaća zapisnik 3. sjednice ŠO uz 5 glasova za, g. Ante Alfirev je bio suzdržan jer nije bio nazočan na trećoj sjednici ŠO. Usvaja se i prihvaća zapisnik 4. sjednice ŠO uz 4 glasa za i 2 suzdržana. Suzdržane su bile gđa. Kristina Vukošić Popov i gđa. Ivana Skočić jer nisu bile nazočne na četvrtoj sjednici ŠO.

## **Ad.2. Prijedlog Statuta**

Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o usvajanju prijedloga Statuta, te se dalje prijedlog Statuta upućuje upravnom tijelu županije nadležnom za poslove obrazovanja za davanje prethodne suglasnosti.

## **Ad.3. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto učitelj/ica hrvatskog jezika – na određeno i nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno, zamjena za roditeljski dopust)**

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto učitelja/ice hrvatskog jezika za gđu. Sonju Smojver, magistru edukacije hrvatskog jezika i književnosti.

## **Ad.4. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto učitelj/ica engleskog jezika – na neodređeno i nepuno radno vrijeme (11 sati tjedno)**

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto učitelja/ice engleskog jezika za gđu. Anu Cukrov, prof. engleskog jezika i književnosti.

## **Ad.5. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto učitelj/ica geografije – na neodređeno i nepuno radno vrijeme (7 sati tjedno)**

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto učitelja/ice geografije za gđu. Anu Cukrov, prof. geografije.

## **Ad.6. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto učitelj/ica informatike – na neodređeno i nepuno radno vrijeme (11 sati tjedno)**

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto učitelja/ice informatike za gđu. Zrinku Širinić, dipl. inženjer elektrotehnike.

## **Ad.7. Razno**

Daje se suglasnost plesnom teatru „Sjene“ za održavanje plesnih aktivnosti u prostoru škole u nenastavno vrijeme.

PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA  
Maja Mrvica, učiteljica

